

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 13.05.2013

Sitzungsleiter: Matthias, Protokollführer: Maximilian

1 Begrüßung und Formalia

Matthias eröffnet die Sitzung um 16:37 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 10/11 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 06.05.2013 wird bestätigt.

Anwesende FSR-Mitglieder:

Till Berger, Eva-Maria Funke, Johannes Hohner, Lisa Hutschenreiter, Romy Hübner, Matthias Jakob (ab TOP 4), Vincent Knyrim, Alexander Lindner, Maximilian Marx, Wladimir Schwabauer

Abwesende FSR-Mitglieder:

Liv Toaspern

Ruhende Mandate:

Gäste:

Tom Hanika

2 Berichte

Wladimir berichtet, dass wir keine zweite Sparkassenkarte bekommen. Außerdem wurden die Bargeldbestände vollständig eingezahlt. Romy berichtet von der Elektroschrottentsorgung. Maximilian berichtet aus der Fachkommission. Till berichtet, dass das Mittwochstutorium mangels Beteiligung gestrichen wurde.

3 Grillen

Es sollen 50 Steaks, 30 Roster, und 50 Doppelbrötchen gekauft werden. Till kümmert sich um die Brötchen, Romy um den restlichen Einkauf.

Johannes stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für Grillgut für das Grillen am 15. Mai einen Finanzrahmen in Höhe von 150,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

4 Wandern

Till stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für die Plakate für den Wandertag am 02. Juni einen Finanzrahmen in Höhe von 10,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen. Die Wanderroute muss noch festgelegt werden.

5 ESE

In der ESE-Woche sollen am Dienstag die Campus-Ralley und die Clubtour, am Mittwoch die Einführungsvorlesung und das Grillen, am Donnerstag das Frühstück, und am Freitag die Wanderung stattfinden.

6 KoMa

Johannes stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für die Übernahme der Fahrtkosten zur KoMa in Kiel für sechs Personen einen Finanzrahmen in Höhe von 180,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

7 Sonstiges

- Für den Spieleabend am 30. Mai muss noch ein Raum beantragt werden.
- Wladimir kündigt seine Abwesenheit für die nächsten sechs Sitzungen nach Pfingsten an.

Matthias schließt die Sitzung um 18:00 Uhr.